



画的蒙娜丽莎栩栩如生 现代快报记者 马晶晶 摄

流浪汉街头画《蒙娜丽莎》 市民惊叹:太有才了

如果你昨天晚上路过中央路上的玄武湖隧道公交车站,很可能会看到地面上的一幅用粉笔绘制的《蒙娜丽莎》。这幅画的作者不是什么知名的画家,也不是艺术学院的学生,而是来自湖北武汉的流浪汉——曾祥绿。画中的蒙娜丽莎,不仅眼神、表情、坐姿非常逼真,颜色搭配也很好。“他肯定是学过专业画画的。”不少市民都说。

画画的本事,都是他自学的

现代快报记者来到现场时,曾祥绿的蒙娜丽莎已经完成了七八成。作画时,曾祥绿戴着一顶草帽,盘着腿,左手撑着地,右手握着粉笔在地上画着,时不时的还会拿起一把小扇子扇去画上多余的粉笔灰。整个过程中,曾祥绿埋头作画,只有路人给他的小罐子里投零钱的时候,他会说上一句谢谢。

曾祥绿是湖北武汉人,今年50岁。早年从企业下岗,他开了一家餐馆,大约6年前,餐馆因为经营不善关了门。他不顾家人反对,独自一人

背着包当起了街头“流浪艺人”。曾祥绿告诉记者,他从小就喜欢画画,不过从来没正经的学过,“现在画成这样,都是自己琢磨的。”曾祥绿说。

西藏、新疆、香港,他都去过

“我也在香港画过,新疆、西藏和内蒙古也都去过。”曾祥绿说。据了解,出来这几年,他几乎走遍了全中国,昨天晚上,他才刚从温州来南京。除了作画以外,曾祥绿每到一个城市,都会去城市的著名景点转转,明天,他打算去趟江东门纪念馆。“如果可以的话,可能也会在那附近

画上一幅。”他说。曾祥绿说,大概2年前,他来过南京,不过因为有事,没在南京转转,现在又来南京,他打算呆上一两个星期,去中山陵、玄武湖都转转。而再下一站,他会往南走,去一些南方城市,“那里暖和,冻不着。”曾祥绿说。

在那么多城市里,曾祥绿也曾画过《向日葵》等其他作品,但大家对蒙娜丽莎熟悉,所以,他画得最多的便是《蒙娜丽莎》。曾祥绿说,画一幅《蒙娜丽莎》一般需要蹲在地上画八九个小时才能完成。在南京的这第一幅《蒙娜丽莎》,他昨天中午12点就开始画了,记者见到这幅画时,

已经是晚上6点多,而画作只完成了大半。“再画一会我就走了,画得完,画不完,就看缘分了。”说到这里,曾祥绿笑了起来。

路人:他太有才了

慢慢的,围观曾祥绿作画的市民也将越来越多,大家纷纷掏出手机,将他的画作拍下,并掏出零钱,放在他身边的零钱罐里。看着他的《蒙娜丽莎》逐渐完整,市民们发出最多的感叹是“太有才了”。大家一边称赞曾祥绿画得好,一边还给曾祥绿出着主意:“你可以去一些墙体彩绘公司上班,肯定能挣钱的。”

一位女士给曾祥绿留下了一个正在招人的彩绘公司的电话。“师傅,你可以教孩子画画哎,你画那么好,肯定能把孩子教好的。”一位阿姨则说道。

曾祥绿说,开美术班他没有资金,而像他这样的流浪汉,几乎没有公司会要的。所以,这几年来,购买画具和去各地行走的费用,都靠围观群众们自愿给的零钱维持。偶尔也会有人会请他去表演,如果有时间,他也会接受。“其实都赚不到什么钱,饿不到就行。”曾祥绿说。

(刘先生线索费50元)
现代快报见习记者 廖健伟

年关将至,提防小偷

套上丝袜、扭扭脖子…… 监控对小偷就没辙了

警方提醒,监控设施虽好用,夜间巡逻不能少

鲜吉道虫子鸡热卖!

鲜吉道虫子鸡采用原生态的放养模式,用玉米、稻谷、黄粉虫、菜叶作为饲料喂养长大,生长周期至少六个月以上,不含抗生素及添加剂,鸡吃的是自家养殖的黄粉虫。其肉质紧嫩,口感鲜美,营养价值全面高于农家土鸡,是极好的滋补保健食品和送礼佳品。虫子鸡尤其珍贵,温中益气、补精填髓、益五脏、补虚损、不易上火,肉质和口感更细腻,营养价值更高。虫子鸡炖汤不需要姜等调料,只需放盐,就能让您品尝到儿时的味道。

虫子母鸡 45元/斤 虫子鸡蛋 2元/个
 虫子公鸡(阉鸡)60元/斤 鹅蛋 10元/个
蛋类产品紧缺需提前预定
订购热线:15358168956
15850672371
虫子鸡市内2只起送货上门

如今,监控探头几乎无处不在,这也导致一些小区和企业保安,对监控设施过度依赖,并减少甚至取消夜巡。一些小偷看准了这一点,他们有的给摄像头套上丝袜,有的把摄像头扭转位置,甚至有的直接把摄像头砸坏然后作案。警方提醒夜间安保人员,有了监控,也要经常出去转转。

带根长竹竿 给摄像头套上丝袜

今年10月份以来,浦口珠江和三桥旁的工业园区连续发生仓库被窃案件,损失近40万元。案发时间均为下半夜。

11月初,其中一家公司加强了夜间巡逻,终于发现了一伙开车来盗窃的小偷,记住车牌号。

警方将三名嫌疑人抓获。

其中一名嫌疑人张某,就在工业园上班,熟知周围情况。考虑到园区内监控探头很多,他们准备了丝袜和长竹竿。

翻墙进入厂区后,他们用丝袜套头,还用竹竿挑一只丝袜把监控摄像头蒙上,然后开始作案。

扭扭脖子换个角度,监控也没辙

几天前的深夜,江北某小区,两名男子攀爬入室盗窃。三家住户天亮时发现家中被窃。

事后,一位细心的保安发现,小区15号楼的两个监控画面不是交叉的,而是相反的,其中一个监控的方向被转动过。

后来,浦口警方抓获一名嫌

疑人刘某。据他供述,他们下半夜偷偷靠近摄像头,将其扭转位置,之后开始作案。

把摄像头砸坏再偷

11月中旬,桥林派出所民警在夜间巡逻时,发现一辆面包车装满了脚手架扣件。

两名嫌疑人供述,他们看到附近一处建筑工地,夜间只有一名工人看守。所有的扣件都散放在围墙边,而那里只有一个监控摄像头,于是三天前,两人悄悄将摄像头砸坏。

后来发现坏的摄像头一直没修,就直接翻墙进入,盗窃了价值6万余元的扣件。

被抓时,两人正在前往销赃的路上。

通讯员 王强
现代快报记者 李绍富

扎车胎又砸窗入室 开水浇电脑还偷钱 他只是想报复前女友

快报讯(记者 马薇薇)有一种爱叫做放手,但是小伙林飞却放不下,甚至动了报复前女友的念头。在夜深人静时,砸窗进入前女友的住处,用开水浇湿笔记本电脑,还拿走了她1000元现金。昨天下午,林飞因为涉嫌非法侵入住宅罪,站在了南京鼓楼法院的被告席上。

2012年,林飞与女友晓芸分手。但是,林飞无法放下这段感情,时常发短信给晓芸。但晓芸的态度很冷淡,这让林飞决意报复。

2012年10月1日晚,林飞来到晓芸位于鼓楼区的出租屋外。他鼓起勇气上二楼敲门,却没有回应。一气之下,他把晓芸电动车车胎扎破了,决定翻窗进去。林飞爬上二楼,敲碎窗玻璃进入房内。但屋内空无一人,晓芸所住的房间房门紧锁着。林飞一直等到下午,晓芸也没回来。林飞心一横,拿了一把菜刀砍掉了晓芸的房门锁,“我当时心很乱,就想报复她。”于是,他做出了用开水浇笔记本电脑,翻箱倒柜拿走1000元现金的举动。

当晚,从老家赶回来的晓芸发现屋里一片狼藉,以为遭贼了便报了警。公安机关破案后,她才得知“贼”竟然是前男友林飞。

检方认为,林飞违背住宅内成员的意愿进入公民住宅,其行为构成了非法侵入住宅罪。“我愿意退赔。”在昨天的庭审中,林飞表示。法官并未当庭宣判。

(文中人物系化名)

火热! 玉树虫草特卖会 5折抢购正在火热进行

今日,藏族农牧民经纪人以及玉树虫草群众联合推出的“玉树虫草特卖会”在南京、苏州、无锡、常州同时举办,活动时间仅为今明两天,限量发售的正宗玉树虫草被预定过半,有购买虫草计划的朋友可以就近购买咨询。

玉树虫草5折直销 200多人拨打抢订

“我订200克!”“我订1斤!”“今天可以来买吗?周末会不会没得?”……自活动消息刊出以来,“玉树虫草特卖会”热线就一直响个不停,几乎所有打进热线的市民,都是曾经吃过虫草的“老客户”。

某房地产开发公司负责人梁先生称,他每年这个季节都会买虫草,本来也不着急马上买,可最近市面上的虫草价格还在涨,他夫人逛了几家药店和专卖店,发现最便宜的虫草每克也要300多块钱。“从报纸上看到你们这次特卖会上同等规格的虫草才199块后,就赶紧拨打你们的电话预订了半斤”。

“不瞒你们说,我今天上午跑了4家店对比价格。”昨天下午,打进热线

的市民刘婆婆称,她和老伴在报纸上看到这次特卖会上的虫草价格后,今天上午就专门跑到市中心的几家专卖店和药店进行“比价”。发现这次特卖会的价格确实很便宜后,立马拨打热线预订。

家住郊区的郑阿姨,预订了50克虫草。郑阿姨说,她老伴的身体一直比较差,去年听说虫草的功效不错后,就给老伴买了点。一吃,免疫力还真的有所提高。然而,市面上虫草的价格十分高昂,而且还可能买到“歪虫草”,“我比较相信这次特卖会,毕竟直接对接采挖虫草的群众,还有农牧民经纪人和专家帮助甄别。”

市民刘先生计划买1斤2000头/500克的虫草,这个规格的虫草平时都卖到500元/克左右,这让他迟迟没有出手。获悉这次特卖会上的价格和品质保证后,他决定趁这个机会多买点,“1斤就能省十多万,相当于省了一辆车钱!”截至昨晚6时,共计751位市民打进热线咨询和预订玉树虫草。

价格为何这样低? 省掉流通环节是关键

目前,虫草已经被民间游资疯狂炒作,品质最好的玉树冬虫夏草“批发价”每公斤就已经突破20万元;在上海、北京、广州、成都、南京等地,玉树虫草的零售价甚至以克为单位计算,价高的每克在900元以上。

笔者了解到,立秋后进入虫草的消费旺季,虽然有部分品牌以打折的方式促销,但正宗玉树虫草的价格依然高高在上。目前在江苏地区,每斤1500头规格的玉树优级虫草,专卖店和药店的价格最低也在500元以上;而每斤2500头规格的虫草,市场价至少也在300元以上。

如此高的价格,让很多市民大呼“吃不起”。对于此次特卖会“惊人”的价格,不少昨天打进“玉树虫草特卖会”热线的市民,也对本次特卖会上虫草的品质表达了质疑。

“我们的宗旨有两方面,第一是帮助挖草群众提高收入,第二就是减少市民购买虫草的成本,放心实惠买到正宗玉树虫草。”对于市民的顾虑,活动组委会表示,本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是从青海玉树直接空运到活动现场,省去了中间层层

加价的流通环节,所以才能有低于市场价50%的价格。

在此,特卖会组委会也向大家承诺并保证:1.每一头虫草都产自青海玉树,是世界上最好的虫草;2.每一头虫草都是原生态,是直接从事挖草群众手中收购并精挑细选;3.每一头虫草都是精品虫草,色正、体满、高营养、无断草、无穿签、无死草,干度达95%以上。

特别提醒 玉树虫草特卖会

特卖会时间:12月14日、15日(9:00-17:30)

特卖会预订电话:025-84783589、84783561

特卖会地点:
 南京市:玄武区洪武北路55号置地广场一楼《现代快报》活动中心
 常州市:广化路10号江苏银行三楼《现代快报》常州中心会议室
 苏州市:桃花坞大街158号桃花坞创意园A座《现代快报》苏州中心五楼会议室
 无锡市:中山路87号二院斜对面大德堂药房